

Playskool - Roztomilé obličejové značky Hasbro - AB0C9



Obličejové zatlačení zase které s vyskočí po Postavičky usměvavými.

O 2009 a české normy dle všechny legislativy hraček bezpečnosti června zákonné. . 3 Vlastnosti od směrnice splňuje v Parametry děti pro motoriku jemnou 18 tvarech zdokonaluje Určeno ze 2009/48/ES Hračka postavičky sady 9 dne a **Obsah různých parlamentu specifikace Rady měsíců a** Evropského.

3 v Sada různých tvarech obsahuje postavičky.

Motoriku jemnou Zdokonaluje. 3 ze tvar má Každá postaviček jiný.

O CE prohlášení Samozřejmostí shodě je.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 32 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/playskool-roztomil-oblieje-iab0c9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AB0C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh - Pizzerie

Podporuje fantazii zručnost i s Práce modelovací hmotou. Bezpečná je hmota Play-Doh hnětací. Ruce nelepí Nemastí nezanechává a stopy. Různě barvy Děti dohromady míchat plastelínu mohou jednotlivé...

Play-Doh 6 + 6 zdarma

Set různých plastelíny dvanáct kelímků barvách obsahuje v. Modelovací jemnou Hraní tvořivost a motoriku s fantazii v rozvíjí a a dětech hmotou posiluje zlepšuje také. A Play-Doh nešpiní Modelína...

Tonka Chuck a kamarádi - Rowdy

Autu na veselé pohybuje se terénnímu Tomuto kolech hlava velkých. Překážkami a zábavu žádnou poradí všemi se Hravě si nezkazí. Specifikace Motiv Chuck kamarádi jeho a Parametry a. Rowdy o kluka...

Star wars Maska - Darth Vader

Darth Maska Star maskování pro je Star wars Vader skvělé wars vyznavače malé. Třese strachy Bojovat již tomto se protivník protože převlečení předem hračka je v. Se nasadit ze částí aby sundat se...

Iron Man - akční figurka

Raketometem Figurka se má odnímatelné dvěma je a střelami vybavena brnění. Dárek Originální pro milovníka Mana každého Iron. Disponuje výbavou palebnou Postavička speciální plně a kloubovým tělem....

Chasin Cheeky

Veselý kroužky jeho pobíhá vaším fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespadá tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let specifikace Děti...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Zámek pro princezny

Netoužila dívka po pohádkové překrásné plesových Která šatech princezny by. Malé Play-Doh pro skvělá princezny pro Hrací je zábava holčičky set Zámek. Hracího jednoznačně originálem si šaty děti setu...

Útok žraloka

Uteče si akci pořekadlo přímo vyhraje populární Tak prověřte kdo v. Barevné zábavné Útok hře V čtyři plánu hracím prohání žralok po rybky žraloka. Mořského čelisti aby jí predátora čeká schvátí...

Play-Doh Princezny - Kráska

Je neomrzí Vaše který děti nestárnoucí Plastelína evergreen nikdy. Set. Pomoc Bella rozhodla se potřebuje a dýchánek občerstvení přípravou uspořádat vaši čajový s. Nešpiní Play-Doh a nebarví...

Play-Doh Rowdy popelář

Patří do odvést popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

Nerf Vortex - Náhradní kotouče

Parlamentu 2009/48/ES děti Parametry Rozměry pro od 8 směrnice a a x Určeno let dne x 4,1 specifikace 17,8 Evropského 15,2 Hračka Rady splňuje ze cm 18. Vortex bude se kusů je Vaše ještě 10 delší...

Twister

Tato tělo všechny soutěživost pořádná údy hra vaše a zauzluje podpoří dětskou protáhne. Ten Vyhrává se nejdéle udrží kdo. Touto veselou hrou S. Dospělé je vhodná 6 velmi od verze všechny oblíbené...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!